

РАСПОРЯЖЕНИЕ

<u>24.10.2024</u> пгт Красногвардейское № <u>821-р</u>

Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым за 9 месяцев 2024 года

В соответствии с п. 5 статьи 264.2 Бюджетного Кодекса Российской Федерации, п. 2, 3 ст. 44 Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании Красногвардейский район Республики Крым утвержденном решением Красногвардейского районного совета Республики от 27.03.2015 № 124-1 (с изменениями и дополнениями), ст. 79 Устава муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым, утвержденного решением Красногвардейского районного совета Республики Крым от 14.11.2014 № 3/28,

- 1. Утвердить отчет об исполнении бюджета муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым за 9 месяцев 2024 года по доходам в сумме 1 953 680 179,99 рублей, по расходам в сумме 1 913 293 005,18 рублей. Дефицит/профицит бюджета муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым в сумме 40 387 174,81 рублей.
- 2. Утвердить исполнение бюджета за 9 месяцев 2024 года муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым согласно приложениям к настоящему распоряжению:

приложение № 1 –«Доходы бюджета муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым за 9 месяцев 2024 года»;

приложение № 2 – «Расходы бюджета муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым за 9 месяцев 2024 года»;

приложение N = 3 — «Источники финансирования дефицита/профицита бюджета муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым за 9 месяцев 2024 года»;

приложение № 4 — «Отчет об использования бюджетных ассигнований резервного фонда Администрации Красногвардейского района Республики Крым за 9 месяцев 2024 года»;

3. Финансовому управлению Администрации Красногвардейского района Республики Крым направить отчет об исполнении бюджета муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым за 9 месяцев 2024 года в Красногвардейский районный совет Республики Крым и Контрольно-счетную палату Красногвардейского района Республики Крым.

- организационной работы, Отделу ПО связям с общественными массовой информации организациями средствами Администрации Красногвардейского района Республики Крым опубликовать данное распоряжение в средствах массовой информации и разместить на официальном интернетинформации портале правовой органов самоуправления местного Красногвардейский район (центр-крыма.рф) Правительства на портале Республики Крым (krgv.rk.gov.ru).
- 5. Настоящее распоряжение вступает в силу после официального обнародования.
- 6. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на заместителя начальника финансового управления Администрации Красногвардейского района Республики Крым.

Первый заместитель Главы Администрации Красногвардейского района Республики Крым

В.А. Кучин